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●月曜休館 （祝日の場合開館、 翌平日休館） 

●（公財） 金津創作の森財団 事務局　TEL.73-7800　 http://sosaku.jp/  
●アンビション ( レストラン＆森の結婚式 ) 問合せ　アンビション TEL. 73-4141

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　今年で 42 回目となる「餅つき交流会」が開催されまし
た。坂井地区青年農業者クラブのメンバーが、新米とダイ
コンを提供し、施設で餅つきを実施。力強く餅をつく姿に、
見守る入居者は「よいしょー」と合いの手を入れながら、
喜んでいました。
　また、今年 88 歳を迎える米寿の入居者３人も、赤いちゃ
んちゃんこに身を包んで餅つきに挑戦。クラブのメンバー
や施設職員と一緒に杵

きね
を元気よく振り下ろしていました。

　この日ついたお餅は、その場でおろし餅にして利用者に
配られたほか、残りは丸餅にして、正月明けに雑煮でいた
だくとのことです。

餅つきでお年寄りと交流
◆ 12 月 13 日（水）　金津雲雀ヶ丘寮

　金津高等学校野球部が、第 90 回記念選抜高等学校野球
大会の 21 世紀枠候補校に選ばれました。秋の県大会での
初優勝のほか、市内少年野球チームとの交流や清掃ボラン
ティアといった地域での活動などが評価されての選出です。
　この日、野球部の中橋朋希主将や監督ら５人が、候補校
に贈られる盾を持って教育長を訪問。中橋主将は「盾をも
らった時は、県大会で優勝した時と同じくらいうれしかっ
た。みんな甲子園に出場できるのではと思っている」と語っ
ていました。教育長は「選ばれたら、市にとっても大きな
こと。ぜひ甲子園へ行ってほしい」と期待していました。
　１月 26 日の選考委員会で、金津をはじめとする全国の
候補９校の中から３校が選出されます。

目指せ！甲子園
◆ 12 月 22 日（金）　市役所

　「第 14 回あわら男女共同参画のつどい」を開催しまし
た。男女共同参画に関する感謝状と図画のコンクール入賞
者の表彰では、感謝状の朗読や入賞者へのインタビューも
行われ、作品に込めた思いが伝わりました。
　タレントの辻󠄀イト子氏による講演会「笑いと明るさで夫
婦円満 心にゆとりを！」では、普通の主婦からタレント
になった人生が面白おかしく語られ、会場は終始笑いに包
まれていました。

男女共同参画について考えよう
◆ 12 月３日（日）　中央公民館

　市民の皆さんが安全で安心して暮らすことがで
きるよう、105 人の防犯隊員が、日ごろから青色
回転灯を付けた車両で地域巡回などのパトロール
を実施しています。
　この日、歳末期を迎え、強盗事件などの未然防
止と市民への防犯啓発を目的として、年末特別警
戒パトロールを実施しました。

問合せ　総務課　安全対策室　☎ 73-8040

あわら市防犯隊が
年末特別警戒パトロールを実施

◆ 12 月８日（金）　市内
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